

Устойчивый курс

ВЫПУСК 12
ДЕКАБРЬ 2023



Поздравление генерального директора АО «Равенство» Игоря Юрьевича Зубакова с наступающим 2024 годом!

От имени коллектива АО «Равенство»
и от себя лично сердечно поздравляю Вас с Новым 2024 годом и Рождеством!

Пусть наступающий год принесёт удачу, подарит яркие эмоции и впечатления! Желаю Вам стабильности, профессиональных успехов, душевного спокойствия и финансового благополучия!

От всей души желаю процветания, высоких достижений и перспективных проектов!



Генеральный директор
АО «Равенство»

И.Ю. Зубаков





Поздравляем с днём рождения Л.Е. Быховского!

6 декабря 2023 года многоуважаемому ветерану завода АО «Равенство» Леониду Ефимовичу Быховскому исполнилось 96 лет, с чем его сердечно поздравляем от всего коллектива предприятия!

Леонид Быховский пришёл работать в АО «Равенство» в 1965 году инженером особого конструкторского бюро. К тому времени он был уже опытным специалистом, который успел с самой лучшей стороны проявить себя на производстве, трудился в Совнархозе заместителем начальника управления радиотехнической промышленности Ленинграда. Вся трудовая деятельность Леонида Ефимовича на заводе «Равенство» была связана с разработкой новых изделий и освоением их в серийном производстве. Занимая должности главного инженера ОКБ, заместителя директора по производству, затем заместителя начальника ОКБ, начальника СКО, Леонид Ефимович зарекомендовал себя как квалифицированный специа-



лист, инициативный работник, умелый и внимательный руководитель.

За долгие годы работы Леонид Ефимович внес серьёзный вклад в жизнь завода. Богатейший производственный и жизненный опыт, энтузиазм и творческая активность позволили Леониду Ефимовичу организовать работу по созданию музея истории предприятия и его открытию в 2007 году. Леонид Ефимович провел скрупулёзную работу, собрал уникальную коллекцию артефактов и до сих пор возглавляет музей АО «Равенство», проводя экскурсии для практикантов, школьников, студентов и других гостей нашего предприятия.

Редакция газеты «Устойчивый курс» от всей души поздравляет Леонида Ефимовича Быховского и желает ему крепкого здоровья, счастья и благополучия, а также благодарит его за многолетний добросовестный труд на благо предприятия, высокий профессионализм и преданность любимому делу.



В АО «Равенство» успешно завершилось внедрение «1С: Документооборот»

12 апреля 2023 года вышел приказ о внедрении системы электронного документооборота «1С: Документооборот» - современной системы управления корпоративным контентом для организации совместной работы сотрудников с документами.

В соответствии с этим приказом за 9 месяцев был проделан большой объём работ: были настроены процессы и маршруты входящей и исходящей корреспонденции, проведена настройка модулей, процессов и маршрутов согласования договоров и служебных записок. Для полноценной работы системы был обновлён парк компьютеров в количестве двадцати штук, а также с целью ускорения процесса электронного документооборота было организовано

обучение персонала – за это время обучение прошли в общей сложности более ста человек. 14 декабря была завершена тестовая эксплуатация системы, по результатам которой 22 декабря система была внедрена в промышленную эксплуатацию. Далее в 2024 году планируется дальнейшая автоматизация процессов документооборота.

Внедрение системы «1С: Документооборот» позволит сократить сроки согласования документов и принятия решений, организовать электронный документооборот, наладить процессы и обеспечить контроль исполнения задач. Это очень важный шаг в работе АО «Равенство», который значительно повысит эффективность управленийской деятельности внутри предприятия.



Молодёжный совет активно проводит предновогодний месяц!



2 декабря члены Молодёжного совета посетили экскурсию в действующее локомотивное депо по приглашению Молодёжного совета РЖД и Совета рабочей молодёжи Санкт-Петербурга. На экскурсии были продемонстрированы действующие на Октябрьской железной дороге локомотивы, ретропоезда «Рускеальский экспресс», которые курсируют между городом Сортавала и горным парком «Рускеала» в Республике Карелия, и даже паровозы, которые принимали участие в съёмках кино – например, паровоз имени Серго Орджоникидзе, снявшийся в фильме «Край». Также участникам экскурсии была предложена вкусная яичница, приготовленная в кotle паровоза, а финалом мероприятия стал квиз.

На следующий день, 3 декабря, члены Моло-

дёжного совета отправились в поездку в Выборг, где смогли посетить Пальцевский скальный массив и выпить тёплого чая на склоне с прекрасным видом, а затем прогуляться по самому городу, заглянув в Выборгский замок – средневековый замок, до XVII века служивший резиденцией шведских наместников, управлявших Выборгским леном.

Каждый месяц Молодёжный совет организует различные культурные и спортивные мероприятия для своих участников. Для тех, кто хочет присоединиться и желает весело и с пользой проводить свои выходные, двери Молодёжного совета открыты всегда! Для получения подробной информацией о вступлении сканируйте QR-коды на объявлениях внутри корпусов АО «Равенство» или на проходной, а также обращайтесь к своим молодым коллегам.



Члены профсоюза покоряют новые вершины в дартсе!

30 ноября команда профсоюзного комитета АО «Равенство» приняла участие в соревновании по дартсу в рамках спартакиады, организованной Ленинградской федерацией профсоюзов. Всего в соревновании принимало участие 19 профсоюзных команд.

Участие в этих соревнованиях стало традицией для профсоюзной команды АО «Равенство». С каждым разом она показывает всё более высокие результаты. В этом году в упорной и честной борьбе команда заняла 5-ое место в общем зачёте. Кроме того, 3-е место в личном зачёте среди женщин заняла ведущий специалист отдела персонала и оплаты труда АО «Равенство».

Поздравляем нашу команду и желаем ей дальнейших спортивных побед! Если у вас есть желание принять участие в игре в дартс, на заводе регулярно проходят турниры и тренировки среди членов профсоюзного комитета. За



информацией следите на внутреннем портале АО «Равенство», в объявлениях на проходной и газете.



Производственная система АО «Равенство»

Завершение года - всегда повод подвести итоги. В прошлом, 2022 году, АО «Равенство» стало участником Национального проекта «Производительность труда». Производственная система АО «Равенство» только начала формироваться, но уже есть о чём рассказать. По итогам 2023 года более тридцати пяти сотрудников предприятия прошли обучение бережливому производству. В первой половине 2023 года реализованы два проекта: «Оптимизация потока изготовления деталей УМПК» и «Оптимизация потока сборки изделия РМ». В августе на нашем предприятии стартовал проект по оптимизации процесса закупки комплектующих и материалов. Проект имеет особо важное стратегическое значение для предприятия, целью которого является повышение эффективности процессов закупки комплектующих и материалов, сокращение офисных и логистических затрат. Работа над каждым из процессов включает в себя анализ текущего состояния, разработку карты потока создания

ценности, выявление проблем и потерь, разработку и реализацию мероприятий по достижению установленных целей и задач.

На протяжении всего года в производственных цехах велась работа по внедрению элементов бережливого производства. За 2023 год во внедрение инструментов бережливого производства были вовлечены цеха основного производства № 1, 6, 13, 19 и участок 14. На завершающем этапе находится согласование стандарта об организации рабочих мест и рабочего пространства в производственных, складских и офисных подразделениях по методу 5С и положения о внедрении предложений по улучшению производственной системы. При внедрении первого этапа 5С вывезено более двух тонн поврежденной оснастки и оборудования, более полутора тонн мусора, более семиста килограмм неиспользуемых предметов и трехсот килограмм макулатуры. Благодарим сотрудников предприятия за активное участие, а руководство - за поддержку в проектах по развитию производственной системы АО «Равенство».



Подведём итоги 2023 года!



Дорогие читатели, поздравляем вас с наступающим праздником! Сейчас то самое время, когда все вокруг подводят итоги уходящего года: вспоминают, чего сумели добиться за прошедший год, какие вершины покорили. Редакция газеты «Устойчивый курс» тоже решила взглянуть на итоги жизни нашего завода - в 2023 году произошло много всего хорошего, и мы хотим напомнить нашим читателям о добрых событиях в предпраздничные дни.

В 2023 году АО «Равенство»: отметило свой 71-ый день рождения; стало участником нескольких форумов и выставок: VII Международного форума труда, II Международного военно-морского салона, XVII Международной выставки по гражданскому судостроению «НЕВА-2023» и Общего собрания Научно-производственного арктического кластера Санкт-Петербурга; приняло у себя выставку художников пленэра «Цветущая Нарвская застава»; провело порядка 20-ти экскурсий и 6-ти субботников; внедрило систему «1С: Документооборот» в промышленную эксплуатацию; стало участником XIII культурно-спортивного слёта АО «Концерн «Гранит-Электрон»; отметило год со дня издания газеты «Устойчивый курс» и год со дня основания Молодёжного совета; приняло участ-

ие в круглом столе «Внутренний ресурс: как адаптируется петербургская промышленность»; было снято в сюжете телеканала «Санкт-Петербург», как участник национального проекта «Производительность труда».

А кроме того, в АО «Равенство» в 2023 году прошло более 30 мероприятий культурной, спортивной, интеллектуальной и творческой направленности: соревнования по настольному теннису, дартсу, мини-футболу, шашкам, шахматам, домино, нардам, велопробеги, сплавы, экскурсии, кинопоказ, выставка детского творчества, торжественный вечер в честь Дня Победы, художественная выставка и другое.

Дорогие друзья! Редакция газеты «Устойчивый курс» выражает надежду, что наш новый зимний выпуск привнесет кусочек сказки в ваш праздник. Мы от всей души желаем нашим читателям самого чудесного, самого необычного, самого интересного и самого захватывающего. Пусть каждая секунда 2024 года будет наполнена радостью. Благодарим вас за этот чудесный год, проведённый вместе. Редакционная коллегия и дальше будет трудиться, творчески и ответственно выполняя свой долг. Хороших вам праздничных выходных!